BHAMA

Пятинца, 29 мая Nº 103 (8193)

Цена 3 коп.

Газета издается с 24 ноября 1951 года

COMMAH 131

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

• К предстоящей сессии городского Совета

CO3LATA HHLYCTPHIO

Доклад Н. А. Наумовой о мерах по улучшению организации досуга детей, подростнов, молодежи го-(Печатается в сокращении) рода.

зван досуг молодежи.

Сегодня нельзя рассматривать организацию свободного време. Молодые люди привлекаются Школы города на 27 процен- ки города. Неуютно в Цент-ни как второстепенную задачу, к решению государственных во- тов загружены второй сменой, ральном парке культуры и что без культуры в самом широком и глубоком понимании этого слова нельзя рассчитывать сфере общественной жизни.

Культура труда и производст. ва, повышение производительности и качество продукции тесно связаны и переплетены с уровния, поведения, быта.

миссиями депутатов по делам молодежи, по народному образованию, по культурно массовой ния подростков, молодежи. При- ски слабые, незакаленные, ветов народных депутатов по турой в школе и дома. улучшению этой работы.

тию культуры, по развитию фи- 52 процента. зической культуры и спорта, программа «эдоровье».

Постоянной комиссией по де- лодежной среде? лам молодежи дана оценка работе с молодежью на ряде предприятий города: ТЭЦ-10, горбыт- здоровому образу жизни? комбинат, урс, завод полимеров, комбинат, урс, завод полимеров, Для проведения активного додовородь АЭМЗ, хлебокомбинат, автоко- суга в городе 34 школы и 10 ды, сегодня ограничены в 60-е голонна 1948 ПРП «Иркутскэнер- СПТУ с актовыми и спортивны- ды, сегодня ограничены в плого», швейная фабрика АУС.

со дня рождения В. И. Ленина. ростков.

проблем: ангарчане строят МЖК, школьные спортплощядки? участвуют в строительстве жи_ лья хозспособом. Объединяется творческая молодежь города совательных представления ремонта. В фойе, кроме ки- риторий, участвуют в сельхозра- № 22 атлетический клуб возноа во дворцах культуры? В фойе, кроме ки- риторий, участвуют в сельхозра- № 22 атлетический клуб возноа ноафиш, вряд ли с чем другим ботах 557 рабочих мест школь- главил бывший выпускник Серьют культурно_спортивные комп- Почему кинотеатры не выпол- можно познакомиться, найти ников создано на предприятиях гей Гладких. лексы. Увеличилось число люби ияют план? Надо признать, что что то интересное. Перед сеан города 2040 в производст тельских детоких и молодежных наличие учреждений культуры, сом выпить стакан сока съесть венных мастерских школ, 650 —

На XXVII съезде КПСС, на коллективов художественной са-ХХ съезде комсомола остро про_ модеятельности молодых. Дейст- что досуг организован. Чмею_ ным — об этом благе в кинотезвучали назревшие молодежные вуют школа изобретателей, театр щаяся база для досуга не в пол- атрах давно забыли думать. Гопроблемы, среди многих был на- мод, создается дизайн_клуб, раз- ной мере отвечает современным род нуждается в выставочном совершеннолетними да еще отвевиваются атлетически_цирковые требованиям и потребностям под. зале. группы «Богатыри России».

особенно в работе с молодым просов: одна треть городского Дом пионеров Центрального рай отдыха: для орса объединения поколением. Ситуация такова. Совета депутатов — юноши и она, спортивные школы № 2 и 3 «Ангарскнефтеоргсинтез» (т. Пе- летом не выпить и кружки квадевушки.

> равнодушие подметили сами ре. ствуют. бята, которых мы попросили ответить на анкету.

пространяется вещизм

работе и спорту совместно с РК людей, доставленных в отделе- вызывают интерес у ребят млад_ отдыха у воды. и ГК ВЛКСМ проводится целе- ния милиции за мелкое хулиганс- шего школьного возраста, девонаправленная работа по улучше- тво правонарушения, нарушение чек. нию коммунистического воспита- режима Есть молодые, физиченят ряд решений о задачах Со- желающие заниматься физкуль станция юных техников не удов зумного досуга закладываются занятости детей, подростков, мо-

Действуют комплексные прот ция к распаду молодых семей. перегружены. Расположение уч. На уроках истории, общество по воспитанию разумных досугораммы 12-й пятилетки по разви- В 1986 году разводы составили реждений культуры, спорта, вне ведения, литературы ребята по вых потребностей. С этой целью

тивными явлениями в мо-

Депутаты отметили, что рабо_ мастерскими, дворец и два До- кружковой работы, организации ное и общественное положение В школах № 39, 36, 20, 30 за_ чая молодежь Ангарска проявля, ма пионеров и школьников, две объединений, коллективов худо- человека всегда определялось рекомендовали себя организованет активность в осуществлении станции юных техников, два го_ жественной самодеятельности. По ТРУДОМ И ТОЛЬКО ТРУДОМ, ные КЛУБЫ ВЫХОДНОГО перестройки, в выполнении соци- родских музея, музеи в школах, этой причине они не стали еще На это нацеливает и ШКОЛЬ- ДНЯ. Серьезные формы в шкоально-экономических планов 12 й 9 спортивных школ, 2 стадиона дворцами культуры и техники. НАЯ РЕФОРМА. Выполняя за лах обретает краеведение, мупятилетки. По инициативе ком_ на 30 тысяч мест, 29 подростко. Это касается ДК нефтехимиков, дачи трудового воспитания, в зен школ № 5, 9, 20, 30, 34, 39 сомольско-молодежных бригад вых и 18 атлетических клубов, ДК «Строитель», «Бытовик». В школах города проведена боль- 1, Дворца пнонеров и школьни-(СМУ_1, швейная фабрика, гор. 15 клубных учреждений, 9 ки- городе нет ни одной типовой шая работа по организации об_ ков, увлекают и занимают тыбыткомбинат) приняты встреч- нотеатров, 107 библиотек всех библиотеки, в плохом состоя- щественно полезного, произво- сячи школыников. Начали реные планы, разворачивается со- систем и ведомств, 10 книжных нии Дом культуры в Одинске дительного груда. ные планы, разворачивается со-ревнование, трудовые вахты, внедряются новые почины. Так, 12 кафе, видеокафе, Пепростительно при такой об-парк культуры и отдыха имени становке задерживается строи. 10-летия Ангарска. Определена тельство Дома обороны в 12-м бригада Е. Грабаря выступила отдыха ангарчан в пойме микрорайоне. Дворца культуры и отдыха ангарчан в пойме микрорайоне. Дворца культуры в одилист строительно при такой об-ПЕТУ изготавливают самую раз-ную продукцию для промышлен школах № 4, 10, 13, 36, 39, 20, с почином за досрочное завер. Китоя и на водноспортивном в п. Китой. шение 2_х лет 12_й пятилетки к комплексе Создана сеть загородных пионерских лагерей, лагеторода. Выключатели, проных пионерских лагерей, лагеМолодежь назвала кинотеат- кладки для автомобилей, для ведения кружков привлепятилетки к 120 в головичине подметели и общественпятилетки к 120-й годовщине го труда и отдыха детей под реждений культуры города. Чем лок, кухонные комплекты газет ность. Так, в школе № 20 секцию

Почему при неполных залах ТРЕБУЮТ

ростков, молодежи.

Медленно создаются комплексные спортплощадки по месту ским СПТУ. Почти безлюдно в Все больше проникают в мо- жительства в соответствии с пронем достигнутой культуры обще- лодежную среду потребительские граммой по физической культуре взгляды, меркантильное отноше- и спорту, 70 процентов подростние к труду (работать только ковых клубов расположены в Исполкомами, постоянными ко. там где платят больше), рас подвальных полуподвальных по-Беспокоит рост числа молодых умелые руки, макраме) больше цирк, создать приличную зону

> летворяют потребности художест- прежде всего в семье и в шко- лодежи в культурно-массовых В городе наметилась тенден- ства ребят. Музыкальные школы школьных учреждений просвеще. лучают мировоззренческое вос в школах, СПТУ, средних учеб ния затрудняет посещать их ре_ питание, систему ценноотных ных заведениях вводится ребятам из 6, 7, 8, 10, 9, 17, 15, ориентаций. Конечно, одной те- единый режим, молодежь актив-18 микрорайонов Юго-Западного орин мало, чтобы воспитать но участвует в работе районных района. Здесь крайне необходи_ культуру потребностей, необхо- культурно-спортивных комплек-Как научить молодых людей мы своя СЮТ, художественная димо школьное обучение ориен, сов, укрепляется связь учебных школа.

ми залами, производственными щадях для широкого развития В нашем обществе материаль.

же привлекают кинотеатры? Ско. ницы, люотровые зажимы, под тяжелой атлетики ведет комсо.

объединении работает около 200 искусства, спорта еще не значит увирожное, угоститься мороже в МУПК.

Хозяйского глаза требуют пар_ парке строителей, не восстанавливается танцплощадка в парке

К сказанному можно мещениях к тому же организо- вить предложения моло_ ная торговля летом будет живанные в них кружки (вязания, ДЕЖИ: иметь в городе театр, вее, ярче и содержательнее, а

Одна художественная школа и НИ, воспитание потребности ра- водится определенная работа по

ности, строительства и населе_ в СПТУ № 8 12, 32, 36 ния города: выключатели, прорее, пассивностью от вески, крепеж, шьют спецодеж молец с базового предприятия усилилось внимание руководи Но лочему же все_таки сего дыха, нежели уютом ду, полотенца, шторы салфет (УЖДТ АУС, Ю. Любимов) в телей к решению молодежных дня ПУСТУЮТ СТАДИОНЫ и содержательностью. , ки, постельные принадлежности школе № 36 политический клуб Выполняют ремонт мебели, вы ведет родитель А. М. Король в Кинотеатры «Мир», «Юность» ращивают рассаду работают на школе № 39 — ВИА (А. Г. Пер_ РЕБУЮТ КАПИТАЛЬНОГО благоустройстве школьных тер_ фильев с ТЭЦ.10), в школе

Каждое лето до 1,5 школьников трудятся в трудо. вых коллективах объединения «Ангарокнефтеоргсинтез», АУС, РСУ зеленого хозяйства, горбыткомбината, в медучреждениях, узле связи и др.

Около тысячи — в лагерях труда и отдыха.

Н О, К СОЖАЛЕНИЮ, трудоустройство ребят проходит не гладко. Задолго до начала пятой четверти горисполком и ГК ВЛКСМ начинают стучаться к руководителям предприятий с предложением определить школьников на работу. Далеко не все администраторы отклика_ ются на это предложение, далеко не все считают трудоустройство школьников государственной обязанностью, отраженной даже в законе о государственном предприятии. Избирается способ отказа на аргументиро... ванной основе с подтекстом: только бы не возиться с этими нечать за них!

Много лет подряд предлагаем урсу использовать школьников в розничной торговле квасом, газ. гороно не имеют собственных регудов Л. С.), УКХ (Данилов са. Торговля оправдывается незданий. Не привлекают ребят цев Ю. М.) парк — как инород хваткой кадров А летом болта-Но наряду с этим для моло- примитивно оснащенные школь- ное тело, отмахиваются эти ру- ются от безделья по меньшей на серьезный прогресс в любой дежи Ангарска характерны не ные спортплощадки. А в СПТУ ководители от него, как от нагативные явления: пассивность и № 34 и № 30 они вовсе отсут_ зойливой мухи. Сиротливо и в города давно сочли нужным на_ парке профтехучилища. Нужна нимать школьников, при этом здесь такиплощадка, что впол. заключая договоры на материне по силам сделать 10 город. альную ответственность с их родителями

> И только в этом году урс сде. нефтехимиков, ДК «Энергетик» лал заявку на 220 человек. Есть надежда, что розничглавное школьники будут иметь настоящее дело.

> В учреждениях просвещения, ОРГАНИЗАЦИИ культуры, спорта в рабочих и ОСНОВЫ ОРГАНИЗАЦИИ культуры спорта в рабочих и СВОБОДНОГО ВРЕМЕ- студенческих общежитиях промероприятиях, ведется работа тировать на те вопросы, которые заведений с учреждениями куль. обязательно придется решать за туры, искусства, спорта. Многие

> > шать проблему занятости кино_

Окончание на 2-й стр.

• К предстоящей сессии городского Совета

ничен. На объявление в газете ственными формированиями. «Знамя коммунизма» откликнул- Не способствует школа разви_

работа школы не направлена на циям грудовых коллективов. укрепление взаимосвязи с сове-СОЖАЛЕНИЮ, список тами микрорайонов, подросткотаких примеров очень огра. выми клубами и другими обще.

ся лишь один тов. Лаптев Н. М., тию широкого тимуровского двиимеющий опыт работы с детьми жения. У сегодняшнего школьни-Познакомившись с проблема ка НЕТ ЧУВСТВА ХОЗЯИНА ми досуга детей, молодежи го. за свой микрорайон. В лучшем рода, возможно, откликнутся и случае школьники созерцают, другие увлеченные энтузиасты, что есть и происходит в микро-Вас так не хватает рядом с мо- районе, в худшем разруша_ ют и нарушают.

среди молодежи? Большинство воспитательной работы по месту отвечающих на нашу анкету вы- жительства, ПРЕЖДЕ ВСЕГО сказались за вечера отдыха, ди. ПРЕСЛЕДУЕТ ВЛИЯНИЕ на скотеки, спортивные мероприя, обстановку в микрорайоне через в 206-м квартале В организации аудитории, проводить их только 12 пунктов проката спортинвеншкольников.

Окончание, Начало на 1-й стр. месту жительства. По прежнему лям, и общественным организа- дят библиотеки. В массовых биб-

свободного времени рабочей мо_ на высоком идейно-художествен- таря

читателей, из них юношества 29

Но к сожалению сегодия прилиотеках города более 140 тыс. ходится констатировать что ру-Самой сложной проблемой ратыс., детей — 63 тыс., 26 тыс. еще не понимают значения КСК. молодежи до 30 лет Сред. В городе найдена одна из форм няя читаемость — 24,5 книг в Приходится очень долго уговаразрешения этой проблемы. Сетод (показатель среднеобласт ривать их перечислить деньги в годня молодежь Ангарска стро- ной читаемости = 23,5 книг) КСК, которые централизованно ит МЖК, но самое главное: мо- Библиотечные работники стремя- расходятся на многочисленные лодежь, строящая МЖК, организует и свой досуг. Работает у них свое кафе, организован сетоя приблизить книгу к чита- праздники для трудящихся телям. Внедряются бригадные рода. Ангарск — спортивный газ мейный клуб «Росинка», в ко абонементы, работает 356 пунк. род Мы имеем одну из лучших тором созданы секции педагоги, тов выдачи книг на предприяти. баз в области по подготовке ческих и правовых знаний, сек- ях, в молодежных общежитиях. 60 спортивных залов, 7 плава МЕРОПРИЯТИЯ Но школьная реформа, ставя ции прикладного искусства, ку- Есть еще над чем работать тельных бассейнов 47 комплекс. Накие мероприятия но школьная реформа, ставя ции прикладного искусства, ку- Есть еще над чем работать тельных бассейнов 47 комплекственобходимо чаще проводить задачу сделать школу центром линаров, детская секция. Подоб учреждениям культуры в сфере ных спортплощадок, 28 лыжных ную работу по организации до досуга молодежи. Следует тща баз, 22 стрелковых тира, 34 хок-суга проводит молодежь МЖК мероприятия для молодежной площадок, 2 теннисных корта,

MHIMH

вечера для молодежи

телей школ, СГІТУ, СУЗов, двор- бов «Эврика» (АУС), цов культуры? Танцевальные ве- пия» (ТЭЦ-1), «Алый чера проводятся от случая за исключением школы директора не замыкаются на бо лы и базовых предприятий. язни за материальные издержки не успокаивают себя набором других культурных мероприятий не ограждают себя от лишних к подбору ответственных кадров забот и хлопот, а очень правильно понимают молодежь, ее запросы.

Танцевальные вечера, дискоте- сту жительства. ки в этих учебных заведениях ЕЖЕНЕДЕЛЬНО: проводятся Единственное, на что сетует ад-СПТУ, подключать милицию.

Деятельность внеклассной работы в основном питанием. И все же детские клу школа изобретателей. направлена на подготовку и про- обы еще не дорабатываведение массовых мероприятий. ют по организации свободного Не на должном уровне постав. лена работа ПО изучению ИНТЕРЕСОВ, наклонностей, индивидуальных способностей ре-

С ОВЕРШЕННО недостаточ-но изучается и внедряется творческий опыт учителей школ точно ответственных педагогов. Ангарска и других городов по во-просу организации досуговых непонятной непонатной непонятной непонятной непонятной непонятной непонятной непо просу организации досуговых интересов, воспитанию разумных потребностей. А поэтому охват организованным досугом детей молодые люди больше любят чи- тот руководитель который не сказано о том, кто он, откуда». подростков составляет 60 прод гать, смотреть телепередачи, просто активизирует молодежь, центов, к тому же основной кон_ встречаться с друзьями, несколь_ а организует ее активность в ин_ ные комплексы организуют и на_ ные и заботу.

ЮТСЯ

присуща и Такая болезнь кружков с охватом 6700 чело- занятий, пожеланий, меньше деннями и работают по совме- и т. д. век Но рейды говорят: либо со_ всем не работает кружок, либо удовлетворенности своим досу_ присутствуют два три учащихся гом Заметна и еще одна харак. вместо 15-20. Совершенно не- терная особенность: молодежь

станция юных техников в Юто-Западном районе. Надо приз-нать, что школа не стала цент тересов. Здесь есть над чем по ции свободного времени детей,

Танцевальные вечера, диско- В ГОРОДЕ 29 подростковых клубов по месту жительстпериода были и остаются празд- ва. Для содержательной органи. ничным, эмоциональным событи, зации досуга детей, подростков, молодежи их материальная ба_ Возможно, это звучит неубе- за, конечно же оставляет же. дительно для многих руководи- лать лучшего. Помещения клу-«Олимк (АУС), «Восход» (п/о АНОС). НЕ ВЫПОЛНЯЕТСЯ «Романтик» (жилтрест), «Ис-РЕШЕНИЕ горисполкома о про- корка» (п/о АНОС) очень маведении танцевальных вечеров в ленькие, не позволяют разверучебных заведениях КАЖДУЮ нуть работу технических круж-ПЕРВУЮ СУББОТУ МЕСЯЦА, ков, спортивных секций, Улуч. № 30, шение работы подростковых клупедучилища. СПТУ № 12 где бов требует также единения шко-

> Можно отметить, что за посза работу по месту жительства. В ЖКУ АНОС введена единица заместителя начальника ЖКУ по воспитательной работе по ме-

Не развиваются профильные закрытых клубов.

тингент кружковцев, участников ко меньше занимается спортом, тересах общества. коллективов художественной са художественной самодеятельномодеятельности составляют ре- стью. Девушки любят шить, вядосуга молодежи отдел культурного нин на проведение салых разлечительности составляют ре- стью. Девушки любят шить, вядосуга молодежи отдел культурного нин на проведение салых разлечительности составляют ре- стью. Девушки любят шить, вядосуга молодежи отдел культурного нин на проведение салых разлечительности составляют ре- стью. Девушки любят шить, вядосуга молодежи отдел культурного нин на проведение салых разлечительности составляют ре- стью. Девушки любят шить, вядосуга молодежи отдел культурного нин на проведение салых разлечительности составляют ре- стью. Девушки любят шить, вядосуга молодежи отдел культурного нин на проведение салых разлечительности составляют ре- стью. Девушки любят шить, вядосуга молодежи отдел культурного нин на проведение салых разлечительности составляются при составляются составляются при составляются при составляются при составляются при составляющим проведение салых разлечительности составляются при составляются при составляются при составляющим проведение салых разлечительности составляются при составляющим проведение салых разлечительности при составляющим при составлечительности при составляющим при составлечи при составляющим при составляющим при составляющим при сост Большинство кружков и сек- ду. Мало среди рабочей молоде. ций создается без учета интере. жи занимаются техническим сов и желаний ребят, поэтому творчеством, политическим самоони работают нестабильно и, образованием, посещают выстав. ки, музен. Не занимаются общекак правило, во второй полови. ственной работой, потому что не учебного года распада нет для них интересных дел, отсутствие свободного времени, неумение работать с людьми.

достаточен охват техническим больше интересуют формы отды-Сетодня крайне необходима щаться друг с другом. Настора. ресам.

лодежи МЖК — самая прогрес- ном уровне научить и направ. сивная форма.

новятся популярными среди мо. Несмотря на активную рабо. лодежи и другие формы досуга ту культурно-спортивных комп. физкультурно-массовая мольских активистов, работни_ массовых мероириятий, проводиледний год усилилось внимание ков культуры, руководства пред. мых в городе, информирован_ приятий с молодежью позволя- ность населения крайне недостают вести серьезный разговор о точна. В городе нет хорошей,

Итогом таких встреч стало со_ И стала заметнее работа по здание городского творческого сиво и приятно в зрительном заулучшению материальной базы объединения молодежи (ТОМ), ле. Много мероприятий прово- сделать все, чтобы молодежь министрация приходится сдер- подростковых клубов п/о АНОС, открытие молодежного центра на дится в стенах ДК, но есть та осознала это. Необходимо созживать давину желающих ребят целенаправленнее стала органи. базе филиала ДК нефтехимииз рядом расположенных школ, заторская работа в клубах АУС. ков. Создана инициативная груп-меда. 4 апреля смотрели хоро- щадки на предприятиях, по ме_ Впервые за многие годы при па молодежи. Сегодня ТОМ объщий спектакль, но вот как он сту жительства, открывать коморганизаторов ся детские площадки с горячим тересам, работает театр мод, не знает. На афише — одни наты «Здоровья», шире исполь-

> времени детей подростков, мо. горсовета не увидела ни в одном плане предприятий намеченных мероприятий по организаклубы, очень мала сеть круж, ции любительских объединений, ющий в 92-м квартале, также ков военно_технического и тех_ клубов по интересам созданию нического творчества. А главное, спортивно-технических секций и в ДК «Строитель» был объявлен в клубах совершенно недоста-точно ответственных педагогов т. д. Организаторская работа с сеанс психологических опытов молодежь не оставалась нам непроходит в старых формах

вузов и работающей молодежью. спортивных комплексах созданы на молодое поколение. Многое лений в сфере досуга. секции по работе с детьми и получается. В городе проходят стному плану.

Для организации досуга мо. лодежи, детей и подростков на базе учреждений культуры соз_ дано около 150 любительских ха, где есть возможность об- объедиленией клубов по инте-

ром воспитательной работы по думать и педагогам и родите- подростков и молодежи прово-

лять духовные запросы, интере, учит спорт, если относиться к В городе развиваются и ста- сы детей, подростков, молодежи.

Традиционные встречи комсо лексов по пропаганде культурно деятельности молодежи, об от яркой рекламы, ее дислокация что пишет нам ангарчанка Н. М. Подъячева: «ДК «Современник» нужным объявить спектакль».

Ангарчанин Суворов, прожива тивов по месту жительства прислал письмо с замечаниями по рекламе: «На 7 марта 1987 г. и властвовать собой». На афи- известной, непонятной. Не допуше, кроме фамилии эксперимен скать сюсюканья, подлаживания Как показало анкетирование, Сегодня здорово выигрывает татора Хромцова, ничего не было и конъюнктурщины в отношении

правляют усилия всех учрежде-

В девяти детско-юношеских спортивных школах культивируются 16 видов опорта: бокс, дзюдо, волейбол, баскетбол, легкая атлетика хоккей, футбол и др. Зинимается в них около 4 тысяч детей и подростков, или 10 процентов общего числа школь. ников и учащихся СПТУ.

В спортивных школах закрепляются трудолюбивые ребята, умеющие владеть собой, доби. ваться результатов. Этому нему по_настоящему.

Оставляет желать работа среди молодежи в трудовых колективах. Если школьников занимается стабильно спортом 10 процентов, то процент занимающихся спортом среди рабочей молодежи и того меньше. Ми_ ношении к молодежным вопро_ оставляет желать лучшего. Вот риться с таким положением даль_ ше нельзя. «Нам нужно здоро. вое поколение, а здоровье в на-— хорошее, уютное здание, кра_ ших руках» — было сказано на XXVII съезде КПСС. И надо действующие лица на сцене — зовать спортивные залы школ. Комиссия по делам молодежи другие. Почему-то ни дирекция СПТУ, систематически проводить ДК, ня актеры не посчитали спортивные состязания внутри школ, СПТУ, трудовых коллек-

> Современные требования пар. тии в работе с молодежью обя. зывают знать потребности, зас молодежью Прежде всего молодежь должна чувствовать за-Созданные культурно-спортив интересованность в ней, уваже

Не приемлема сегодня работа ВЛКСМ пересмотрел зоны влия нию культурно-массовых меро эффективного результата и в организации разумного досуга. На ния культуры на молодежь, вы- приятий для отдыха молодежи XX съезде ВЛКСМ пришли к делена работа с детьми и под- и трудящихся города. КСК ос- единодушному заключению: наростками, учащимися СПТУ, новную ставку активного участ, лицо отставание в прогнозиро, В двух районных культурно ника всех мероприятий делают вании и осмысливании новых ив-

Как изменить ситуацию? Де. молодежью, по организации до-суга молодых. Все учреждения прекрасные, всеми любимые те-индустрию досуга. Таким кружкам дворцов и домов пи- Заметно го, что, чем образо_ культуры закреплены за обще_ атральные праздники, художест- образом, мы стоим перед сложонеров, в которых, по статисти- ваинее юноша или девушка, тем образовательными школами, венно-опортивные представле- ной и весьма долговременной ческим данным работает 490 шире внтересы, шире диапазон СПТУ, средними учебными заве- ния, праздники улиц, выставки перестройкой сознавия и духов ного мира молодежи.

> Уважаемые товарищи депутаты (и ангарчане! Исполния горсовета просит вас до сессии горсовета, которан кистину ся 3 июня, направить ваши письма и замечания ин теме поклада или высказаться по телефонам: 2.22.82, 2.31.04. 2_37_16.

学学业

• Грани идеологической работы

ЯРКОЕ СЛОВО ЛЕКТОРА

юзное общество по распространению политических и науч_ ных знаний.

Мы уверены, что наш почин найдет самый горячий отклик, одобрение и поддержку со стороны всех деятелей совет_ ской науки и культуры, которые всегда служили ввоему народу и черпали в нем свои творческие силы».

Поистине пророческими ста_ ли слова из Обращения к советской интеллигенции с ко. торым выступили в печати сорок лег назад инициаторы со-

«Предлагаем создать Всесо здания Всесоюзного общества «Знание».

> В Москве проходил очередной, девятый, Всесоюзный съезд общества несущего свет знаний в массы.

> Только лекторами Ангарской организации в течение го_ да в трудовых коллективах, по месту жительства, в молодежных аудиториях читается более шести тысяч лекций по различной тематике.

> Назову лишь некоторые. О роли человеческого фактора в осуществлении решений XXVII

съезда КПСС. О перестрой. ке и кадровой политике партин. О перспективах развития Иркутской области в 12_й пя_ тилетке. Об экономике СССР за 70 лет. К пятидесятилетию Иркутской области и другие.

В 170 аудиториях действуют циклы лекций, лектории, кинолектории: «Молодежь в современном мире», «Социали_ стический образ жизни», «Нравственность и современность», «Строим коммунизм. защищаем Отечество», «Наша жизнь и закон» «Трезвость - норма жизни» и другие.

Естественно, главное действующее лицо общества - лектор. Каков лекторский актив -- такова и лекционная пропаганда!

Актив нашей организации ---Григорий Лаврентьевич Си. тник, Николай Георгиевич Амосов преподаватели фи_ лиала политехнического института, Зоя Степановна Козякова Лидия Васильевна Королева преподаватели УКП института народного хозяйства. Это су-- Любовь Васильевна Картавцева и Зоя Риксовна Полякова, врачи-наркологи Роберт Михайлович Бабичев и Василий Иванович Акулин, педагоги Людмила Дмитриевна Юртина и Сарра Львовна Норко, методисты отдела детских учреждений Людмила Георгиевна Курганская,

лентина Григорьевна матова инженеры Нина Ивановна Борисова и Людмила Павловна Зорина сотрудники научно-исследовательских институтов Неля Васильевна Шевякова и Валерий Васильенич Большедворский и дру-

Их лекции всегда содержательны, ярки по форме изложения, дают исчерпывающие ответы на нопросы слушате-

Каждый день в трудовых коллективах, в молодежных аудиториях, на агитплощадках проходят встречи лекто. ров с ангарчанами

Звучит страстное слово наших лекторов.

Г. МЯСНИКОВА, ответственный секретарь городской организации общества «Знание».

СООБЩЕНИЕ

о регистрации кандидатов в народные судьи Центрального районного народного суда В соответствии со статьей 38 Закона РСФСР о выборах городских (районных) народных судов РСФСР зарегистрированы кандидатами в народные судьи

Избирательный округ № 1 никифорова валенти-НА АЛЕКСАНДРОВНА 1950 года рождения беспартийная, исполнящая обязанности народного судьи Центрального районного народного суда.

Избирательный округ № 2 КАМЕНЯР ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ, 1961 года рождения, член ВЛКСМ, оперуполномоченный уголовного розыска управления внутренних дел исполнительного комитета Иркутского областного Совета народных депу-

Избирательный округ № 3 КАРТАВЦЕВА ЛЮБОВЬ ВА-СИЛЬЕВНА, 1946 года рождения, член КПСС, народный судья Центрального районного народного суда.

Избирательный округ № 4 АЛИНА ВАЛЕНТИНА ФЕ-ДОРОВНА, 1938 года рождения, беспартчиная народный судья Центольного районного народного суда.

Избирательный округ № 5 БЕЛЯЕВА ЗОЯ ИВАНОВНА, 1930 года рождения, член КПСС, председатель Центрального районного народного

Избирательный округ № 6 БАЗАНОВА ЛИДИЯ ВАСИ-ЛЬЕВНА, 1944 года рождения, член КПСС, народный судья Центрального районного народного суда.

Избирательный округ № 7 ЯГОДИНА ГАЛИНА АНАТО-ЛЬЕВНА, 1946 года рождения, член КПСС, народный судья Центрального районного народного суда.

Избирательный округ № 8 полякова зоя риксов-НА, 1931 года рождения, член КПСС, народный сулья Центрального районного народного суда

Районная в городе избирательная комиссия по выборам народных судей Центрального районного народного суда.

В ШКОЛЕ-ПОСЛЕДНИЙ ЗВ

Он прозвенел 25 мая в школах города. Волнующее до едином слез событие, и не только для тех, кто навсегда прощается со школьными годами...

Под звуки музыки собираются в актовом зале школы N 8 торжественно нарядные старшеклассники, их меньшие братья родители. К ним обращается учитель биологии Э. Т. Хованская.

— Вы вступаете в жизнь в знаменательный для страны год 70-летия Советской власти. Школа многому вас научила, она формировала ваши мысли, поступки. Теперь вам предстоит с пользой применить полученные знания в

10-й, выпускной класс, единственный нынче в школе. И это первый здешний выпуск Яблониной Елены Алексеевны.

Все вы мои разные мон ученики, и все — родные! Всем вам желаю счастья! -обратилась она к своим подопечным. — Успехов в сдаче выпускных экзаменов!

Директор школы Р.Г. Калинин зачитывает приказ о допуске к выпускным экзаменам, зал откликается аплодисментами.

Это ваш первый серьезнейший экзамен в жизни! -сказал он. — Впереди дол-гий путь. Желаю вам быть не только счастливыми, но и кузнецами своего счастья!.

Слово — шефам. Говорит зам, начальника МСУ-76 С.Г. Помигалов:

—У каждого из вас есть цель. Желаю исполнения желаний. Не пасовать перед трудностями. Ну, а тех, кто

временно отступит, не поступит в вуз, прошу к нам на работу. Возможно, найдете у нас свое призвание,

Слова благодарности педа-

порыве поднимался под звуки Государственного гимна весь зал — все это было. В новой школе (нынешний выпуск всего второй) зарождаются свои традиции.

Звучит слово выпускников, От волнения забыты строчки стихов, но как это понятно!



гогам за их нелегкий труд, поздравления с последним звонком, пожелания всяких благ в дальнейшей работе высказали родители выпускников: — Творческих дерзаний и высоких полетов!

Стихотворное напутствие первоклассников щемящее душу: «И школа вам теперь лишь будет сниться». шутливое обращение девятиклассииков, разом повзрослевших преемников десятиклассников, торжественный внос и вынос школьного знамени, когда в

Когда начался «музыкальный пелсовет» (ученики представляли своих педагогов), зал буквально покатывался от сме,

И вот он - последний звонок. Посадив на плечо девчушку, рослый парень обошел ряды Заливистый звонок про. звучал для десятиклаесников в последний раз.

г. гольтяпина, На снимке: звучит последний звонок,

Фото В. МАКСУЛЯ.

ВЕСТИ С ПОЛЕИ

На полях «Тепличного комбината» завершена посадка ранних сортов капусты, 300 человек из шефствующих коллективов под руководством специалистов хозяйства к вечеру полностью закончили пикировку рассады на 20 гектарах. Всего, вместе с ее поздними сортами, на полях головного предприятия для капусты отведено 90 гектаров.

Посадку картофеля первыми начали одинцы. Из 450 гектаров картофельного клина посадка проведена (по состоянию на сегодняшнее утро) на 110 гектарах. Восемь посадочных агрегатов вышли на одинские поля. Как-то пойдут дела дальше? Про погоду гадать, наверное, не стоит. Беспокоит качество ремонта техники которое, как показала проверка в апреле, выполнено неудовлетворительно. «Подготовка механизмов в Одинске к полевым работам производится на низком уровне» — так записано в акте проверки.

В Савватеевке, где и рельеф полей сложней, и почва плотней, посадку начали позднее. Из 550 гектар картофель посажен на 30 гектарах.

Полностью засеяны морковные поля (150 гектаров). Под свеклу в объединении отведено 60 га. В эти часы посадка на 36-м гектаре свекольного клина,

Наш. корр.



На полях -- страда весени яя.

Фото С. ГИЛЕВА.

О НАСЛЕДНИКИ ОКТЯБРЯ

ЭТОМ - СЧАСТЬЕ!

Родился и вырос начал свою жизнь я в селе Ахалик Тункинского, аймака, Потому хочется рассказать, как в те годы проходила жизнь на се-

В 1919 году Красная Ар. мия уничтожила белогвардей_ ские банды. Восторжествовала Советская власть. Сельчане избрали председателем сельсовета моего отца.

В 1930 году РК партии на_ правил в сельский Совет трех ленинградцев-25-тысячников председателями колхо_ зов, они оказали большую помощь комсомольской ячейке. Когда же встал вопрос об организации партийной ячейки, рабочие дали мне рекомендации для вступления в кандидаты. 15 августа 1932 года приняли меня в члены партия.

В августе 1940 года Ир_ кутский обком партии направил меня в отстающий РК партии в Казачинск-Ленский на должность зав. отделом пропаганды и агитации РК

Война, самая страшная из

всех в мировой истории, призывает в ряды Красной Ар_ мин. Направляют меня в 1104 артиллерийский полк. Первое боевое крещение получил под городом Великие Луки.

С августа 1944 года направ_ ляют зам. командира стрелкового батальона по политчасти в 437-й стрелковый полк. Принимал участие в снятин блокады Ленинграда, в освобождении Прибалтики в лик. видации группировок Восточной Пруссии.

Взвод солдат, с которым пошел я втыл фашистов напал на штаб полка: захватили полковника и трех офицеров. За этот поиск награжден орденом Красной Звезды.

За участие в штурме Кени_ геберга награжден орденом Отечественной войны 11 сте. пени и медалью.

С 1950 по 1960 год — на партийной работе в Ангарске. С 1960 по 1967-й был на хозяйственной работе на ке. рамическом заводе - до ухода на пенсию. 15 лет был заседателем народного суда, вел

кружок по изучению истории КПСС. И сейчас на общественной работе, являюсь председателем совета ветеранов Великой Отечественной войны на керамическом заводе и членом пленума РК ветеранов войны и труда.

Дети мон, Геннадий, член КПСС с 1959 года, н Полина, находятся на заслу... женном отдыхе, но работают; внучка окончила педаго. гический институт, комсомол. ка, работает в средней школе, ведет два иностранных языка. Внук учится в Пермском политехническом институте на факультете химико технологи. ческом, третья внучка работает на заводе, кончает вечер_ ний институт в Ангарске, четвертый внук кончает СПТУ.

Оглядываясь на свою 80-летнюю жизнь, радуюсь тому, что приходилось воевать с ку_ лачеством, стоять у истоков колхозного движения, ноевать с фашизмом, быть всегда с людьми! В этом счастье: в борьбе А груде!

с. ДЕМИН. ветеран партин.

КСК приглашает

ДК НЕФТЕХИМИКОВ

31 мая

вой студии и образцового хора джаз-оркестра О Иванова и народ-«Юность Ангарска» в помещении ного цирка — 19 00 Дворца пнонеров - 1900

I HIOHR

Клуб избирателей

Встреча с кандидатами в депутаты мила» — 15.00 областного Совета, театральный зал

Открытие агитплощадок: 92-й ква. ствуй, лето!» ртал - 18 00

2 июня

60-й квартал — 19.00 82 й квартал — 20,00

3 нюня

«Перзайте - вы талантливы!» Конкуре рационализаторов и изобрета. телей п.о «Ангарскиефтеоргсинтез», театральный зал - 1700

Открытие агитплощадок: 93_А квартал - 1900, 106-й квартал 20 00

4 июня

Клуб избирателей Встреча аги тационно-пропагандистской группы РК КПСС с избирателями 15, 17, 19, викторины. 20 участков, геатральный зал — 18_{.00} 15_{.00} Открытие агитплощадки 94 й ква.

ртал — 19.00 ДК «ЭНЕРГЕТИК»

30 мая

Отчетный концерт эстрадно_хорсог. 2_34.34) - 19.00

рафического ансамбля «Дебют» дипломанта II Всесоюзного смот-Отчетный концерт учащихся хоро, ра народного творчества с участием 6 /июня

31 Mass

род!»

12.30

Улица Пушкина Сквер «Трудовые

Праздник, посвященный дню рож.

пригласительный билет

«Здравствуй, мой город» — 12,00

дожественной симодеятельности -

«Человек родился!» - 13.00

«Цирк, цирк, цирк,...» — 16,00

Театр мол — 13 30

ЛК НЕФТЕХИМИКОВ

СТАДИОН «АНГАРА»

Концерт народных коллективов ху-

Выступление джаз-оркестра О Ива-

Играет эстрадный оркестр — 17.00

Играет ВИА «Марафон» — 18,00

Праздник детства, посвященный

Международному дню защиты де-

программа

дения Гіушкина — 12.00

плошадь лёнина

в программе:

нова — 15,00

тей — 10,00

ЦПКиО

1 июня

ДК «СТРОИТЕЛЬ»

31 MBR Заседание женского клуба «Люд-

1 июни

Открытие агитплощадок - «Здрав. Эстрадно_цирковая

8-й микрорайон — 19 00

ЦПКиО — 20,00

2 нюня

21-й квартал — 19 00 7_й микрорайон — 20,00

3 июня

85-я квартал — 19 00 107-11 квартал 20 00

UIIKHO.

30 мая «Здравствуй, город молодой» 15 00

31 мая

Массовое гуляние В программе: игры, аттракционы

30 мая

Дискотека, посвященная Дию защи. ма культорганизатора, концерт дет. Фильм «Порождающий огонь», еже-

ти, викторина, конкурс — 19.00

1. Заявление на имя директо-

2. Свидетельство об образова-

4. Характеристика из школы.

6 Справка с места жительства.

Адрес училища: дрес училища: г Ангарск, Иркутская, 28, среднее ПТУ-10 Остановка трамвая №

0

Ангарское медицинское училище объявляет набор учащихся на 1987—1988 учебный год. На базе полной средней школы на да 6 месяцев). Поступающие сда-

(срок обучения 2 года 10 меся,

На отделения медицинская срок. в аттестате и свидетельстве о кинотеатра «Родина») и ателье экзаменов. К заявлению прила костюмы, джемпера, брюки. Про- год считить недействительным При поступлении необходимо гаются аттестат или свидетельс, сим посетить наши ателье. тво о 8-летнем образовании, ме-086), 4 фотокарточки З Х 4, вы- проводит выставку - выводку ловны считать педействительным. «ПИОНЕР» — подмененная коро- писка из трудовой книжки (для охотничьих собак лева, 10, 12, 14, 16. Легко ли быть работающих), документы по Все собаки должны быть приединой форме для молодежи, виты в ветстанции и зарегистри-«ГРЕНАДА» — Маленькая волшеб направляемой на обучение пред Начало выстанувание пред начали выпуска на пред на пред начали выпуска на пред начали выпуска на пред на пре

«ПОБЕДА» — Тройной прыжок Адрес училища: Ангарск, 29 й Выражаем искреннюю благодар. «Пантеры», 10, 11-50, 13-40 (удл.), 16, микрорайон, д. 6. Здание УКК по ность коллективам ИТЭЦ.1. АЭМЗ, езд грамваями 5, 6, 7 до оста- за участие в похоронах нашего до. однет. тория (дети до 16 лот не допуска- новки «Узел связи», автобусом рогого и любимого мужа САВОСЬ. «ОКТЯБРЬ» — уврошение строи- ются), 10, 18, 20 Тайна житслей Лу- № 7 — «поселок Кирова». Тел.: КИНА Алексея Егоровичи.

жды и игрушек Праздник «С днем рождения. го-ДК «СОВРЕМЕННИК»

ДК «СТРОИТЕЛЬ»

29 мая

Клуб избирателей, ком 30 - 17.00 30 мая

Спортивный корт СК «Ермак»

Дисковечер «В добрый путь», позвонку — 19 30

С днем рождения тебя, человек - 1900 торжественный обряд имяниречения - 12.00

ДК «СОВРЕМЕННИК»

Спортивный корт СК «Ермак» /

Детский праздник «Счастливое детство», посвященный Международному дню защиты детей Работают тор. говые кноски, выставка прикладного творчества, ярмарка солидарности, проводятся конкурс рисунка, пока. лективов физкультуры - 1900 зательные выступления авиамоделистов и картингистов Кафе «Морозко» и «Снежинка» проводят дни слад Открытие детской площадки «На всех коежки — 10 30

этапах планеты о мире мечтают де. Филиал ДК «Современник» - вити» В программе: веселая програм. деосалон бара "Баргузин»

ты детей, молодежный центр (тел.: ской художественной самодеятельнос- дневно с 19.00, в воскресенье-с 14.00 среди коллективов физкультуры -Открытие агитплощадок:

Программа «В стране веселых пот», Тематический праздник, посвящен посвященная Дию защиты детей, с ный Дию защиты детей. В программе: участнем музыкальной студии, ансам. концерт детей детских учреждений, бля «Веснушки» Вступительное сло_ выставка детского рисунка и игру. во директора школы № 25 С Н Ша. шек-самоделок, фоторепортаж «Опыт раевской «Школьная реформа в дейст-

семейного воспитания». Работает ки- вии» оск по продаже детских кинг, оде_ 1 июня :

177 квартал. — 19,00 91 й квартал = 20,00

2 июня

189.й квартал — 19.00 15.й микрорайон — 20.30

3 июня

Открытие агитплощадки 210-го кв священный последнему школьному ртала. Программа: «В стране вес лых нот». Встреча с депутатом рай-Молодежный комплекс (219-й кв-л) онного Совета народных депутатов -

ДК «СОВРЕМЕННИК»

3 июня Клуб туристов, малый зал-19 00

4 июня Клуб филателистов, ком, 30 — 11 00 Открытие агитплощадок. В программе «В стране веселых нот»

207 й квартал — 19 00

10-й микрорайон — 20 30

Дом спорта «Ермик»

29 мая, 2 нюня

Первенство по волейболу среди кол

Стадион «Ермак» 29 мая

Культурно-спортивный праздник, посвященный Дию химика - 1900 , Дом спорта «Ермак»

RHOIR I

Первенство города по баскетболу 18,00 N 19,00

вниманию ангарчан!

Автоколонна 1948 с 4.06.87 г открывает движение автобусов по маршруту № 210 Ангарск — Нилова Пустынь. Время отправления от автостанции Ангарска-8-10 от автостанции Иркутска — .9-35 Дни отправления: вторник, четверг, суббота.

С 1.06.87 г -ежедневное. движение автобуса по ускоренному маршруту № 1 Автостанция-Пристань, Стонмость проезда \mapsto 10 коп. Время отправления от автостанции: 6-55, 8-30, 9-40, 12-40, 15-40, 17-30, 19-00. От пристани: 7-20. 9-00, 10-10, 13-10, 16-10, 18-00, 19-30.

Куда пойти **УЧИТЬСЯ**

Сроднее профессионально_тех_ ническое училище № 10 имени Николая Островского г. Ангарс- рки. ка объявляет прием учащихся на 1987-88 учебный год по следующим специальностям:

Со сроком обучения 3 года: Маляр (строительный); штукатур (юноши, девушки)

Электромонтер по обслужива. те 16 16,5 лет. нию (ремонту) электроборудования (юноши).

(девушки), слесарь-ремонтник,

Продавец, кассир-контролер ки. продовольственных товаров (де- В группы с годичным сроком лы объявляется набор на отде_ комбинацию, пришить кружева; билизаторов

Со сроком обучения 2 года:

(образование 7-8 классов): Каменщик-монтажник по мон-

ты (юноши).

Трубоукладчик (юноши). Слесарь-ремонтник (юноши).

Штукатур - облицовщик - плиточник (юноши, девушки).

Со сроком обучения 1 год: (образование 10 классов):

Каменщик-монтажник по монгажу стальных и железобетонных конструкций

Электросварщик ручной сва-

В группы с 3-тодичным сроком обучения принимаются лица в возрасте 14-15,5 лет с образованием 8 классов.

В группы с 2-годичным сроком обучения 👄 лица в возрас-

Принятые в училище с 3- и сроками обучения 2-годичным Слесарь-вентиляционник по из- обеспечиваются бесплатным пиготовлению деталей систем вен- танием, форменной одеждой, обтиляции и кондиционирования во- щежитием. Учащимся выплачиваздуха с умением выполнять элек- ется 50 процентов от заработантросварочные работы (юноши, ной суммы во время прехождения производственной практи-

обучения принимаются лица не Продавец, кассир-контролер моложе 17 лет с образованием промышленных говаров (девуш- 10 классов. Принятым выплачи- цев). вается стипендия от 30 до 80 рублей в месяц. По окончании льные экзамены по русскому монтировать чулки, колготки. училища учащимся выдается ди- языку (диктант) и математике плом, срок обучения засчитыва- (устно). Прием заявлений с 1 мелкий ремонт, который будет ется в трудовой стаж. Учащиеся июня по 31 июля. тажу стальных и железобетонных окончившие училище, по их жеконструкций с умением выпол- ланию могут быть направлены нять электрогазосварочные рабо- для повышения образования по сестра и акушерское имеющие техникумы, где они пользуются 8-летнем образовании «4» и «5» «Узор» (за магазином «Олимпиа- утерянное свидетельство № 2 об окоизбранной профессии в вузы и правом преимущества при за- принимаются без вступительных да») производится прием на вяз- нчании курсов сестер-воспитателей при числении

предоставить следующие докуме-

или паспорт.

5. Фотографии размером 3Х4

Документы принимаются лично. Прием заявлений ежедневно с 8.30 до 18.00, кроме воскресенья 2-97-86, Телефоны: 2-28-35, 2-95-11

1, 2 3, 6 «CПТУ-10».

младенец в люльке (дети до 10 ле. ктеристике. 17. не допускаются). 18, 19-40 (удл.), детельство о рождении или пас. ку, на полевые испытания до-

Общежития училище не имеет. 6-85-28. (0370)

УВАЖАЕМЫЕ АНГАРЧАНЕ!

После текущего ремонта открылась часовая мастерская на центральном рынке. Спешите от_ ремонтировать ваши часы.

Ангарский горбыткомбинат из-3. Свидетельство о рождении вещает население города, что мастерские по ремонту часов в настоящее время не загружены работой. Мастерские по ремонту ча- кому уходу. сов расположены: кв. 55 (маники (ул. Горького, 2в), 8-й мик- по телефонам: 00-5, пункт), рынок, управление «Ан- вас время гарскиефтеоргсинтеза», 22-й микрорайон (ювелирно-граверная мастерская). Спешите отремонтировать свои часы! (0278)

0 В филиалах производственного объединения «Иркутскоблтрико» тажбыт», расположенных в 73-м квартале, дом 1 (остановка отделения акушерокое и фе- «Швейная фабрика») и в 85-м льдшерское (срок обучения 2 го квартале, дом 23 (за магазином ют вступпительные экзамены по заказов от населения на ремонт русскому языку и литературе и обновление трикотажных изде-(сочинение), химии (устно). лий. В салоне-ателье вы можете ление медицинская сестра удлинить изделие кружевами, связанными вручную крюч замаскировать потертые KOM: места одежды аппликацией, Поступающие сдают вступите- эмблемой, вышивкой; отре-

Здесь же принимаются вещи в

В ателье «Новинка» (напротив тельным

Начало выставки - выводки в считать педействительной

пускаться не будут.

Ленинградскому проспекту. Проз МСО друзьям, соседям, знакомым Жена. родные

Вниманию владельцев холодильников!

Ангарский горбыткомбинат производит заключение договоров на обслуживание абонементное Приняв холодильник на абоне. ментное обслуживание, мы полностью освобождаем вас от забот по его ремонту и техничес-

Годовая стоимость абонемента газин «Березка»), кв. 74 (прокат- от 9 до 11 руб. 40 коп., в завяный пункт), кв. 73 (остановка ав- симости от марки холодильника Медицинскую комиссию прохо- тобуса «Швейная фабрика»), кв. Вы можете производить выплату дят по направлению училища. 80 (пр. К. Маркса), кв. 94 (па за абонемент в кредит ежерикмахерская № 23), кв. 206 месячно через ЖЭКи в размере («Салон красоты»), кв. 179 (ате- 0-75 коп. Для заключения доголье «Ярославна»), цех рембыттех- вора вам необходимо позвонить рорайон (ателье бытовых услуг), 2-23-27 и вызвать представителя 9-й микрорайон (прокатный горбыткомбината в удобное для (0246)

Уважаемые ангарчане! Если у вас вышли из строя пылесос. эл бритва стиральная или швейная машины, вы можете обратиться в мастерские по ремонту сложнобытовой техники. Там же производится заточка ножей, ножниц, изготовление ключей. Адреса мас-«Олимпиада»), проводится прием терских: кв 55 - магазин «Березка», кв. 73 — ул. Горького; 11-й микрорайон, 8-й микрорайон — ателье бытовых услуг; 206-й Вступительные экзамены с 1 ав- отремонтировать рейтузы, платья, квартал — «Салон красоты». В густа. Прием заявлений с I ию- свитера, гольфы; заменить полно- мастерской «Салон красоты» стью рукава или вставить в лок- (206-й квартал) вы можете про-На базе неполной средней шко- тевую часть заплату; укоротить извести гарантийный ремонт ста-(0245)

Зам. редактора В. Н. МУТИН

Утерянный ученический билет М выполнен в самый кратчайший 4807 на имя Николаевой Виктории Александровны считить недействи.

ку трикотажных изделий: платья, Черемховском медучилище за 1969

дицинская справка (форма № Ангарское общество охотников Утерянный ученический билет № 14 и рыболовов 6 июня 1987 года на ими Остапенко Валентяны Михай

> Утерянную трудовую книжку на нмя Шергина Евгения Борисовича

(1131)

Администрации. партийная и профсоюзная организации Ангар. ского предприятия промышленно. го железнодорожного транспор. та выражают искрениее соболезнование начальнику предприятия ИВАНОВУ Николаю Анатольевичу по поводу тяжелой утратысмерти отца

«РОДИНА» - Непримиримые противоречия 11 14 16 18. 20 21_50 **Автоответчик**: 6_04_28

«МИР» В джазе только девуш-

10. 12, 14, 16, 18, 20, 21-50 «ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Ky 21-40.

рьер. 10, 12, 14 (удл.), 16,10, 18, 20,

21 40 Зил «Восход» — Курьер, 11, 15, 17 19, 21. Крисный гилстук, 9-30,

Кинотеатру «Юность» гребуется ме. тивого глети до 16 мет не допуска ны 14

ются), 13, 15 (удл.), 17-20, 19_10, 21. «ЛЕТНИЯ» — Даки, 17, 19, 21, молодым? 18 19.30, 21_20.

ница. 10, 12, 14, 16, Трое мужчин и приятиями, организациями, хара- 9.00 в пойме реки Китой (стрелки (дети до 16 лет не допускаются), младенец в люльке (дети до 16 лет ктеристика. При себе иметь сви- ковый стенд). Кинотевтру «Гренада» на постоян-

ную работу гребуется уборщици,

18, 19_50 21_30 «КОМСОМОЛЕЦ» — Армейская ис-

Ангарская городская типография управления издательств, полиграфия и книжной торгован Иркутского облисполкома. Печать офестива.

HE 15871.

13 30

3as, 1321c, Tayam 50577, 4